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Über uns
Die IKK classic ist die Krankenkasse mit Top-Leistungen 
für Ihre Gesundheit. Als größte Innungskrankenkasse mit 
über 100-jährigen starken Wurzeln im Handwerk betreut 
die IKK classic bundesweit über 3 Millionen Versicherte 
und 405.000 Firmenkunden. Die IKK classic garantiert 
bestmögliche und wirtschaftliche Versorgung. Mit mehr 
als 8.000 Beschäftigten in 181 Geschäftsstellen kümmern  
wir uns im gesamten Bundesgebiet um die Gesundheits-
belange unserer Kunden. Sie fühlen sich angesprochen? 
Dann machen Sie mit!
  
Wir suchen zum nächstmöglichen Zeitpunkt in Dresden 
Spezialisten in der Datenauswertung im Bereich RSA 
(w/m/d). Es handelt sich um eine Festanstellung in Voll- 
oder Teilzeit.

Ihre Aufgaben
▪  Aus Problemstellungen der Morbi-RSA-basierten 

Einnahmen- und Ausgabensituation der IKK classic 
gesundheitsökonomische Fragestellungen ableiten

▪  Fragestellungen auf Möglichkeiten der Beantwortung 
durch die Analyse der vorhandenen Daten prüfen und 
konkretisieren bzw. alternative Datenquellen zur 
Analyse recherchieren

▪  Datenanalysen mit Methoden der deskriptiven, explora-
tiven und induktiven Statistik durchführen

▪  Ergebnisse der Analysen sowie deren Aussagekraft 
bezüglich der Bearbeitung der Problemstellung bewerten

▪  Szenarien für Problemlösungen mit statistischen Analysen 
testen und Expertisen für die Ausrichtung und Gestaltung 
des Einnahmen-, Abrechnungs- und Vertragsmanagments 
erstellen

▪  Prognosen zur Versichertenstruktur und Finanzentwicklung 
der IKK classic erstellen sowie Risikofaktoren beschreiben 
und regelmäßig überwachen

▪  Eingesetzte Add-on Produkte, z.B. RSA-Groupersoftware 
technisch betreuen

▪  Ad hoc Datenreports in Tabellen-, Text- und Grafikform 
erstellen

Das bringen Sie mit
▪  Abgeschlossenes wissenschaftliches Hochschulstudium 

der Gesundheitsökonomie, Wirt-schaftsinformatik, 
Statistik oder Mathematik oder eine vergleichbare 
Qualifikation

▪  Fachliche Expertise sowie einschlägige Berufserfahrung 
in der Analyse von Routine- und Massendaten anwenden 
(Datenauswertung, Data Science)

▪  Routinierte Anwendung von SQL sowie gute Anwender-
kenntnisse des Microsoft-Office-Pakets

▪  Kenntnisse der GKV- und kassenspezifischen Daten- 
und Abrechnungsstrukturen anwenden

▪  Branchenwissen insbesondere in den Bereichen Finan-
zierung und morbiditätsorientierter Risikostrukturaus-
gleich in der GKV zur Problemlösung einsetzen

▪  Methoden der Informationsbeschaffung, -strukturierung, 
-auswertung und -darstellung anwenden

▪  Eine hohe Teamfähigkeit sowie analytisches und vernetz-
tes Denken

Wir bieten Ihnen
▪  Eine abwechslungsreiche und verantwortungsvolle 

Tätigkeit
▪  Eine kollegiale und teamorientierte Arbeitsatmosphäre
▪  Eine leistungsgerechte Tarifvergütung mit den Sozial-

leistungen des Öffentlichen Dienstes
▪  Urlaubs- und Weihnachtsgeld
▪  Eine attraktive Altersversorgung
▪  Flexible Arbeitszeiten im Rahmen einer selbstständig 

steuerbaren Gleitzeit
▪  30 Tage Urlaub; Heiligabend und Silvester sind arbeitsfrei
▪  Einen attraktiven Kinderzuschlag
▪  Einen strukturierten Arbeitsalltag für eine gute Verein-

barkeit von Beruf und Privatleben

Die IKK classic setzt sich für die berufliche und soziale 
Inklusion ein, weshalb schwerbehinderte Bewerber/-innen 
bei gleicher Eignung besonders berücksichtigt werden.

Interessiert?
Bitte senden Sie Ihre aussagekräftige Bewerbung bis 
zum 31.03.2020 unter Angabe Ihrer Telefonnummer 
ausschließlich per E-Mail im pdf-Format mit dem Betreff 
„Spezialist in der Datenauswertung“ an:  
aline.holdt@ikk-classic.de

Für weiterführende Informationen steht Ihnen  
Aline Holdt erreichbar unter Tel. 0351 4292 231536 
gern zur Verfügung.

Wir suchen:

SPEZIALIST IN DER
DATENAUSWERTUNG  
IM BEREICH RSA (m/w/d)
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